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NOVI CENTER ROG: PREGON NAMESTO POGONA USTVARJALNOSTI! 

 

Ljubljana, 27. oktober 2023 - Skupna izjava sindikalne konfederacije Glosa - 

ZASUK ob nasilnem obravnavanju protestnikov ob sinočnjih demonstracijah 

Bojkota Centra Rog. 

 

Sindikalna konfederacija Glosa - ZASUK je ogorčena nad včerajšnjim dogajanjem ob otvoritvi 

Centra Rog, ko so varnostniki ter navadne in specialne enote policije več ur nasilno preprečevale  

miroljubnim prisotnim kulturno-ustvarjalnim delavcem, da se udeležijo otvoritve. Vse to kljub temu, 

da naj bi bili po besedah direktorice Renate Zamida v Centru Rog dobrodošli prav vsi. 

 

Včeraj se je dokazalo to, kar smo zapisali v izjavi za medije 25. oktobra 2023, ki smo jo naslovili 

‘Novi Center Rog: Klasični zasuk MOL-ovih obljub!’: “Prostorska koalicija neuporabnic Centra Rog 

je raznotera in zajema številne skupine, ki jih je skrenjena mestna politika prezrla - od ustvarjalcev 

do najemnikov, okoljskih aktivistov in, nenazadnje, sindikalistov.” Ob tem opozarjamo na namerno 

kontinuirano zavajajoče uokvirjanje Mestne občine Ljubljana, s ciljem diskreditacije protestov in 

številnih kritik, naslovljenih na Center Rog, da gre zgolj za skupino razžaljenih uporabnikov bivše 

Avtonomne tovarne Rog. Nasprotno, zaradi diktaturne mestne politike in še posebej zaradi 

tovrstnih nasilnih akcij, kot smo jim bili priča včeraj, se opozicija meščanov iz dneva v dan krepi, 

njihov skupni imenovalec pa ni Rog, ampak agresija ter neslišane in nenaslovljene najrazličnejše 

bivanjske in delovne potrebe Mestne občine Ljubljana ter popolno in dokončno izključevanje vseh, 

tudi konstruktivnih kritikov, iz kakršnegakoli občinskega sodelovanja.  

 

Ko so včeraj skozi skrivne stranske vhode spuščali povabljence na tajno otvoritev 27-milijonske 

javne investicije in tem izbrancem v živo izdelovali značke “Rog je vaš”, so zunaj v osemstoglavi 

množici v glavnini stali samozaposleni v kulturi, med njimi številni naši člani, za katere direktorica 

Renata Zamida in programska direktorica Centra Rog Meta Štular ob vsaki medijski predstavitvi 

zagotavljata, da so to ustvarjalci, katerim je ta megalomanski projekt primarno namenjen. Včeraj  
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so bili ti ljudje, čeprav s policijskim koordonom izrinjeni v Park izbrisanih, res postavljeni v središče 

Centra Rog. Medtem ko so večinoma starejši povabljenci na steklenih osvetljenih hodnikih pili 

vino in jedli kanapeje, so kulturni delavci okušali solzivec. Medtem ko je izbrano družbo nagovarjal 

župan, so na naše delavce lajali policijski psi. Medtem ko so kulturni delavci na dežju skandirali 

“Javni prostor, zasebna otvoritev!”, so ugledni povabljenci snemali instagram filmčke amorfne 

gmote in jim z višine kazali sredince. Razredni boj ni bil še nikoli tako fotogeničen kot včeraj. 

 

Sindikalna konfederacija Glosa - ZASUK kliče najrazličnejše organizacije, iniciative in kolektive k 

vseslovenski podpori in pridruževanju prostorski koaliciji Neuporabnic Centra Rog. Obenem 

pozivamo medije in pristojne inšpekcijske službe, da pod drobnogled vzamejo številne domnevne 

kršitve pri procesu vzpostavljanja Centra Rog, ki so jih Neuporabnice Centra Rog v ponedeljek, 

23. 10.  2023, predstavile na tiskovni konferenci. 

 

Včerajšnji Odmevi so se zaključili z besedami voditeljice, da posnetkov odprtja fotografske 

razstave gledalcem žal ne morejo pokazati, ker ekipe RTV-ja represivni organi niso spustili v Rog. 

Mi pa dodajamo: “Z nasiljem narejen, z nasiljem odprt in z nasiljem podprt!”  


